
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/8/questions/QANR5L8QE33206

ASSEMBLÉE NATIONALE
8ème législature

Fonctionnement: Herault
Question écrite n° 33206

Texte de la question

Reponse. - Le ministre de la recherche et de l'enseignement superieur tient a souligner que l'ensemble des
bacheliers de l'Herault ayant souhaite suivre des etudes superieures ont pu etre accueillis dans les
etablissements d'enseignement superieur de l'academie de Montpellier. Toutefois, une attention toute
particuliere sera portee au reglement des difficultes qui ont pu affecter de facon ponctuelle la faculte de droit et
de sciences economiques de Montpellier. Il est rappele a ce propos les risques d'une excessive dispersion des
enseignements superieurs. La multiplication des centres universitaires ne peut constituer en soi la seule reponse
aux aspirations des etudiants. C'est enfin aux universites concernees qu'il appartient de presenter a
l'administration centrale les demandes et propositions susceptibles d'ameliorer leurs capacites d'accueil. Aucune
proposition n'a ete faite a ce jour concernant Beziers. Le probleme de cette ville devra aussi etre vu a la lumiere
de la reflexion actuelle sur les colleges universitaires.

Texte de la réponse

Reponse. - Le ministre de la recherche et de l'enseignement superieur tient a souligner que l'ensemble des
bacheliers de l'Herault ayant souhaite suivre des etudes superieures ont pu etre accueillis dans les
etablissements d'enseignement superieur de l'academie de Montpellier. Toutefois, une attention toute
particuliere sera portee au reglement des difficultes qui ont pu affecter de facon ponctuelle la faculte de droit et
de sciences economiques de Montpellier. Il est rappele a ce propos les risques d'une excessive dispersion des
enseignements superieurs. La multiplication des centres universitaires ne peut constituer en soi la seule reponse
aux aspirations des etudiants. C'est enfin aux universites concernees qu'il appartient de presenter a
l'administration centrale les demandes et propositions susceptibles d'ameliorer leurs capacites d'accueil. Aucune
proposition n'a ete faite a ce jour concernant Beziers. Le probleme de cette ville devra aussi etre vu a la lumiere
de la reflexion actuelle sur les colleges universitaires.
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